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OyHKuuIo BUAA Y = ax” +
IIPOU3BOJIbHBIC YuCIa, |
KBaJApaTUYHON (PyHKITHEE
KO3 (D (PULUEHTOM).

= IlpumMepsr:
y=3x*+5x+6,

y=5x2—7x,
y="'/x+1.




pPachuk KBagpaTny

= TloctpouTh rpaduk GyHK
= BpIaeanuM DoJIHbIN .K 3
(QyHKLHUIO K BUAY: I = d(
y = x>+ 2:4-x + 4% - 4% +7
— 32 OV +1 n 3
y=(x+4)°-9
y=x2,<—Ha4
I ' paduk KkBagparr
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= Iloctpouts rpagur
y=x*+2.1,5x + 1,5%




ANropuT™M nocTpoeHusa napaodconsbl

HaiiTi KOOpAWHATBHI BEPIIHHBI MApadoIbl A(X , ¥ ) MO
dhopMynaam
b

X, = —22a. = /i

MOCTPOUTH ATY TOYKY B KOOPAUHATHOM IIJIOCKOCTH, MPOBECTH
OCh CHMMETPHH MapadoJIbl.

C npaBOM CTOPOHBI OT OCU CUMMETPHH B3STh 2-3 3HAYCHUS
aprymeHra (X,, X,, X,), BBIYUCIIUTh 3HaueHus pyHKimu £(x, ),
f(x,), f(x;). OTMETHTH TOUKH B KOOPAWHATHOM IJIOCKOCTH.

C 11eBOM CTOPOHBI OT OCH CUMMETPUHU OTMETUTH
CUMMETPUYHBIC TOYKH, HOCTPOUTH ITapadoy.




yve=S(x,)=f(=D=
= 2. (—1)" "

A(-1;-3),a>0—
BETBHU ITapa0OJIbl
HarpaBJICHBI BBEPX




OTBeTbLTe |

= Kyna HanpaBieHBI BETBH
napa0oJibl? |

Haiaure KoopauHaThI
BEPLIMHBI 1apa0OJIBI.




[MocTpouTte rpaduk pyHKUUN
Yy = X% + 4x

YKaxute 110 rpauky:
HAaMMECHBIIICE 3HAYCHUE

pyukum; 1Y =-4

HAaum
IPOMEKYTKH YOBIBaHUS U

BO3paCTaHUs;

3HA4YECHMsI AprYMEHTA, [IPH
KOTOpbIX Y > 0,

y <0.

A(-2; -4), BeTBU
HarpaBJIEHbI BBEPX,

T. K. a > 0.
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OnpeneanTh KOOPAUHATHI
BEPIIUHBI Mapa0OJIbI.

YpaBHEHUE OCU CUMMETPUM
mapa0oJIbI.

Hynn pyskiym.
[IpoMexXyTKH, B KOTOPBIX
(PYHKIIMSI BO3pAaCTaeT, yObIBAET.

[IpoMexXyTKH, B KOTOPBIX
(OYHKIMS IPUHUMAET
MTOJIOKUTEIILHBIE 3HAYEHMS,
OTpUILIATEIIbHBIE 3HAYEHUS.

KakoB 3Hak ko3 duiuenta a?

Kak 3aBHCUT MOJIOKEHUE
BETBEU Mapa0OIbl OT
ko3 puieHTa a?




